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Bonjour,


voila je dois créer une alarme de 30 seconde via rtc. J'ai donc autorisé l'alarme puis initialisé l'alarme a 30 secondes. Le probleme et que je reste bloqué dans mon read() comme si l'alarme ne déclenchait aucune interruption. Pourtant dans le man il est bien écrit que l'alarme génere une interruption, et il me semble que j'ai bien respecté la documentation.


Je vous montre mon code :


    #include <stdio.h>
    #include <stdlib.h>
    #include <unistd.h>
    #include <sys/types.h>
    #include <sys/stat.h>
    #include <unistd.h>
    #include <fcntl.h>
    #include <errno.h>
    #include <linux/input.h>
    #include <linux/rtc.h>
    #include <string.h>

    int main(int argc, char const *argv[])
    {
        int fd_open;
        struct rtc_time rtc_tm; 

        if( (fd_open = open ("/dev/rtc0", O_RDONLY )) < 0 )
        {
            printf("open : %i\n", errno);
            exit(1);
        }  

        if( ioctl(fd_open, RTC_AIE_ON, NULL) < 0 )
        {
            printf("ioctl : %i\n", errno);
            exit(1);
        }


        memset(&rtc_tm, 0, sizeof(struct rtc_time) );
        rtc_tm.tm_sec = 30;


        if ( ioctl(fd_open, RTC_ALM_SET, &rtc_tm) < 0 )
        {
            printf("ioctl RTC_ALM_SET : %i\n", errno);
            exit(1);
        }

        long int value = 0;
        int ret = read(fd_open, &value, sizeof(long int));
        printf("%li\n", value);

        return 0;
    }


avez vous une idée du probleme?


Merci d'avance
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